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S o m e  B e n e f i t s  to 
Wo r k i n g  w i t h  I re l a n d s 
L a rg e s t  S u p p l i e r  to  t h e 
C a te r i n g  Tra d e

A Premier Collection of World Class Wines, 
Artisan Beers and Cider

Exclusively Available to the On Trade
Our Strategy with Private Vines is to import an exclusive range of wines from around the wine making 

world, which in turn we keep exclusively for you in the On Trade.

Delivery
Pallas Foods continue to provide a premium delivery service throughout the country.

Training
Our Wine Specialists will provide a comprehensive training programme for your sta  on our wine selection 

and all aspects of wine service and wine sales.

Wine list design
We provide our customers with a design and print service so you can present your customer with a 

professional wine menu incorporating tasting notes on your choice of wines.

IN ASSOCIATION WITH IN ASSOCIATION WITH

IN ASSOCIATION WITH IN ASSOCIATION WITH

IN ASSOCIATION WITH IN ASSOCIATION WITH
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“Wine is one of the most civilized things 

in the world and one of the most natural 

things of the world that has been 

brought to the greatest perfection, and 

it o�ers a greater range for enjoyment 

and appreciation than, possibly, any 

other purely sensory thing.”

Ernest Hemingway

W I N E  &  
A R T I SA N 
B E E R
CO L L E C T I O N
Our Private Vines catalogue is a Premier Collection 

of world class wines. Our specialists have carefully 

selected this range to allow our customers create a 

comprehensive o ering.

We import an extensive range of wines from around 

the world which we make available exclusively to our 

customers in the food service industry.

Our Wine Specialists can assist you in developing 

your wine list, selecting wines which fit your 

restaurant’s style and which complement the food 

you serve.

We will also provide extensive tasting notes and can 

help to educate your sta .

Our collection is categorised geographically and we 

have included a selection to cater for all tastes and 

budgets. We also provide an extensive selection of 

half and quarter bottles.

PRIVATE WINES�3
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Over the past decade Argentina has evolved from a country not well known on the global wine scene to the New 

World’s fastest growing exporter of wines. The leading grape in Argentina in terms of reputation and quantity is 

Malbec, a Bordeaux variety imported to Argentina from France in the mid-19th century. It is a di¦  cult grape to which 

the climate and conditions around Mendoza are arguably ideally suited and it is here that over 80% of Argentina’s 

wine comes from. Many Argentinian wine labels include the altitude of the vineyard where the grapes were grown. 

This practice is rarely seen in other countries. Winemakers working these vineyards believe that higher altitudes and 

increased solar exposure results in thicker – skinned grapes which produce deliciously concentrated wines.

A R G E N T I N A

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw CapArgentina

Code Description Case Size Case Price

WW104
MASI Passo Blanco (Pinot Grigio/Torrontes)
Very fresh on the palate with a good acidity to perfectly balance the ripe 
fruit and body. Long fi nish.

6 x 75cl €63.00

WR106
Besos de Cata Malbec
Rich, concentrated scents of plums and cherries with notes of vanilla and 
chocolate. In the mouth it is juicy, with layers of ripe red fruit, co� ee and 
toasted fl avours.

12 x 75cl  €100.00

WR559
Finca La Escondida Reserve Malbec
An impressive Malbec with deep purple hues and concentrated fruit notes 
like blackberry and red currant. It is a wine with an exquisite mouth and 
very sweet tannins and a long silky fi nish.

12 x 75cl  €114.00 

WR419

Andean Reserve Malbec
Deep purple colour with concentrated fruit notes like blackberry and red 
currant. The nose shows purity of fruit and complexity of aromas of a Malbec. 
Exquisite on the palate with very sweet tannins and a long silky fi nish.

12 x 75cl  €114.00 

WW104 WR106 WR559 WR419
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AU ST R A L I A

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw CapKatnook

Code Description Case Size Case Price

WR328
Katnook Founders Block Shiraz
An attractive fruit combination with subtle oak maturation fl avours of vanilla. 
Warm generous structure, lingering fruit fl avours and fi ne tannins.

6 x 75cl  €70.00 

WR326
Katnook Founders Block Cabernet Sauvignon
Appealing fruit with mint notes and seductive vanillin and chocolatey oak tones. 
Extended savoury fi nish with fi ne soft tannins.

6 x 75cl  €70.00 

Coonawarra 
If you like rich, colourful wines, you’ll love Coonawarra. The Coonawarra wine region is a wine region 

centred on the town of Coonawarra in the Limestone Coast zone of South Australia. Its premium red 

wines have won many awards with its Cabernet Sauvignon internationally renowned and it’s Shiraz also 

highly regarded. The region’s terra rossa soil (red soil found on limestone) is perfect for grape growing. 

Katnook lies in the heart of Coonawarra with its fi rst vines planted in 1971. Chief Wine Maker Wayne 

Stehbens boasts an extraordinary track record, winning two Jimmy Watson Trophies (1987 and 1998) and 

a double trophy at the prestigious International Wine & Spirit Competition in 2003.

WR326WR328

PRIVATE WINES�7
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AU ST R A L I A

Murray Darling
The Murray Darling is the second largest wine region in Australia, straddling the Murray river in North 

West Victoria and western New South Wales. The warm climate and unique soil has helped cultivate 

some of Australia’s best wines. Keenan’s Bridge wines are named after James Keenan who left Ireland  

for a new life in Australia in 1852. The area he settled in became known as Keenan’s Bridge and was a 

regular stopover for travellers and herders on the main trading route through the region.

WR331WW330

Keenan’s Bridge

Code Description Case Size Case Price

WW330
Keenan’s Bridge Chardonnay
Unoaked modern style of Australian chardonnay with fresh tropical fruits and a 
clean dry fi nish. It delivers aromas of melon and peach on the nose. Ideal as an 
aperatif, the wine combines superbly with chicken and fresh seafood.

12 x 75cl  €99.00 

WR331
Keenan’s Bridge Cabernet Shiraz
This classic Australian blend is full and round with generous blackcurrant and 
plum fl avours. A perfect partner for meat or pasta dishes.

12 x 75cl  €99.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap
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AU ST R A L I A

Wolf Blass

Code Description Case Size Case Price

WW328
Bilyara Chardonnay
A rich and soft Chardonnay, with ripe fruit fl avours of green melon and white 
peach, supported by subtle oak.

12 x 75cl  €99.00 

WR327
Bilyara Shiraz
Soft and approachable, this fruit-driven Shiraz has a plum and berry nose with 
rich, berry fl avours.

12 x 75cl  €102.00 

Barossa Valley 
Wine has been a way of life in the Barossa since 1842. The Barossa incorporates both Barossa Valley and 

Eden Valley, making it one of the only areas in Australia to have neighbouring warm and cool climate 

growing conditions. Barossa Shiraz and Eden Valley Riesling have led the way as regional heroes, with 

Cabernet Sauvignon, Grenache, Viognier, and Semillon all contributing to the Barossa’s standing as one of the 

world’s great wine regions. Wolf Blass is one of Australia’s greatest success stories. The brand is recognised 

internationally as an icon of modern winemaking and counts ‘Winemaker of the Year 2013’ and ‘Red Wine 

Maker of the Year 2013’, given by the prestigious IWS competition among their most recent awards.

WW328 WR327

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap
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C H I L E

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw CapAlto Plano

Code Description Case Size Case Price

WW231
Alto Plano Sauvignon Blanc
Elegant, expressive with its citrus notes of grapefruit and green apple, which 
mingle in with herbal hints. Fresh, well-balanced and a pleasant mineral ending.

6 x 75cl  €44.00 

WW936
Alto Plano Chardonnay
Fruity with notes of apple, pear, papaya, pineapple and wood. Refreshing, 
soft, balanced and slightly sweet.

6 x 75cl €44.00

WR242
Alto Plano Cabernet Sauvignon
Very approachable and easy drinking, it immediately displays rich 
concentrated blackcurrant fl avours. Well balanced with a long fi nish.

6 x 75cl  €44.00 

WR239
Alto Plano Merlot
A soft, very elegant style, yet with good texture and structure. Medium-
bodied, the delicious plum fruit fl avours dominate the palate and fi nish.

6 x 75cl  €44.00 

Central Valley 
This is Chile’s most productive and internationally known wine region, due in large part to its proximity to the 

country’s capital, Santiago. It is located directly across the Andes from Argentina’s most well-known wine 

region, Mendoza Province. Grapes grow well and ripen easily on this fertile fl atland that benefi ts from natural 

irrigation (rivers carry melted snow from the Andes) and a generally Mediterranean climate with warm, dry 

summers. Central Valley blends combine fruit from di  erent areas for well-rounded, silky smooth wine styles 

that consistently o  er some of the best-value in the world.

WW231 WR239WR242WW936
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Santa Digna

Code Description Case Size Case Price

WW234
Santa Digna Reserva Sauvignon Blanc
This unwooded Sauvignon Blanc is a lively dry elegant refreshing style showing 
a lovely combination of green apple fl avours supported by ripe tropical fruits. 
Zesty, clean fi nish.

12 x 75cl  €116.00 

WW235
Santa Digna Reserva Chardonnay
This is a full-bodied, rich wine with primary tropical fruit fl avours of mangos and 
apricots. The fi nish has delicious elegant vanilla notes.

12 x 75cl  €116.00 

WR243
Santa Digna Reserva Cabernet Sauvignon
Aged for 6 months in American wood, the wine shows strong delicious 
blackcurrant fl avours, a characteristic of this grape. Long elegant fi nish with 
hints of vanilla.

12 x 75cl  €116.00 

WR244
Santa Digna Reserva Merlot
A wine with great aromatic intensity, highlights being the notes of plum and 
dark berry jam mixed with spicy hints of vanilla and liquorice.

12 x 75cl  €116.00 

C H I L E

WW234 WW235 WR243 WR244

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap
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Alsace is one of the great, under-appreciated treasures of the wine world. This pretty enclave of fairytale 

villages in the lee of the forested Vosges Mountains o  ers a wide range of varietal wines. Over 90% of Alsace 

wines are made from white grape varieties it’s the only French wine region to grow signifi cant quantities of 

Riesling and Gewurztraminer. Both of these varieties are more commonly associated with German wines, and 

serve as a reminder of Alsace’s strong Franco-Germanic infl uences. Aromatic and balanced with impressive 

acidity and structure, these wines are remarkably food friendly.

A l s a ce

Hugel

Code Description Case Size Case Price

WW577
Hugel Riesling
Made from the classic Riesling grape this lively refreshing dry wine is fl avoursome 
with an elegant fi nish. Great with seafood including grilled or poached fi sh.

12 x 75cl €179.00

WW579
Hugel Gewurztraminer
Full, rich dry and spicy with a very aromatic fl avour. Complements very well 
seafood and Asian spicy dishes including Chinese and Thai.

12 x 75cl €189.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

 

WW577 WW579
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Bordeaux, in the south-west of France, needs little introduction to anyone with an interest in wine. One of 

the world’s most prolifi c wine regions, it also manages to rank among the most famous and prestigious. 

This famous winemaking region’s maritime climate, celebrated parcels of land, distinguished collection 

of grape varieties, well-honed traditions and complicated classifi cation systems all come together in 

a tethered trellising system to form the winemaking wonder that is Bordeaux. Bordeaux’s climate is 

a critical player in vintage quality year in and year out. The majority of Bordeaux wines are the dry, 

medium-bodied reds that made the region famous.

B o rd e a u x

Petit Châteaux

Code Description Case Size Case Price

WR555
Château du Plantier Bordeaux
Beautiful ruby red colour. The nose is pleasant and develops notes of fresh 
fruits. Round and well-balanced in mouth.

12 x 75cl  €102.00 

WR560
Château la Grange St Emillion Bordeaux
Attractive red colour. The nose is expressive, fresh, with notes of fruit and wood. 
The mouth is full, structured, on persistent woody notes.

12 x 75cl €155.00

WR563
Château Méaume
Dominated by merlot, this is rich and glossy, full of plum and delicate spice. 
Very appealing now it will only improve over time.

12 x 75cl  €129.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WR555 WR560 WR563
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This region is split north and south. Northern Rhônes, whic includes the likes of Crozes-Hermitage, Saint-Joseph, 

and Côte-Rôtie are all made from the Syrah grape. These tend to be full-fl avoured, deeply coloured wines, 

spicy in fl avour and medium to full-bodied. Southern Rhônes, which include Gigondas and Châteauneuf-du-

Pape among many other names, tend to be made from several grape varieties with Grenache often a major 

component. These are usually less intense in colour but fuller in body, rounder and richer. For the last two 

hundred years in the Rhone Valley, Chapoutier has been producing some of the greatest wines. The vineyards 

and the single vineyards are cultivated either organically or biodynamically to respect the terroir.

R h ô n e

Chapoutier

Code Description Case Size Case Price

WR561
Chapoutier Gigondas
This is an excellent rich powerful wine with beautiful spice fruit and fl avours. 
Tremendous match for full fl avoured meat dishes.

6 x 75cl €116.00

WR565
Chapoutier Belleruche Côtes du Rhône
Made predominantly from the Grenache grape this is a well-balanced wine 
with good fruit fl avours. Goes well with all meat and chicken dishes.

12 x 75cl €138.00

WR564
Châpoutier Chateauneuf-du-Pape ‘La Bernardine’
Rich, powerful, full bodied generous wine with excellent fi nish and a hint 
of spice.

6 x 75cl €168.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

 

WR561 WR565 WR564
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B u rg u n d y

Burgundy Wines

Code Description Case Size Case Price

WW574 Moreau Petit Chablis
Using fruit of superior ripeness, producing a wine of mild acidity and balance. 12 x 75cl €174.00

WW580
Louis Jadot Macon Lugny Chardonnay
This beautiful, lively and fresh wine can be distinguished by its aromas of apple, 
white fl owers and hint of lemon.

12 x 75cl €167.00

WW941 
Louis Jadot Chablis
Lively Chablis with fresh acidity and nice forward fruit. Palate o� ers lemon, pear 
and apple fl avours with freshness.

12 x 75cl €199.00

WR558
Louis Jadot Dom de Poncereau Fleurie
Fleurie ‘Poncereau’ is fruity as well as fl oral. It is mellow and elegant but also a racy 
wine, with a silky texture and a structure of lovely fi nesse. Full, ripe red fruits are 
balanced by a supple freshness and acidity on the palate.

12 x 75cl  €186.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

Burgundy is an historic and highly respected wine region in eastern France. Burgundy wines have long had devout 

followers throughout the world and continue to do so today. What makes both Burgundian wines so special, is 

that Burgundy, more than probably any other wine region in the world, is completely infl uenced by its terroir. Most 

of the great vineyards are very small and each property is made up of many little, detached parcels of land.

 

WW574 WW580 WR558WW941
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The Loire Valley is the heart of France, famous for its natural beauty, magnifi cent châteaux and great wine. But 

Loire wines have lightness, airiness and freshness that put a spring in the taste buds of those who love powerful 

Rhônes or elegant Burgundies. That consistency of character is remarkable when you consider that the Loire 

follows a 630-mile course from a source near Beaujolais to the Atlantic Ocean. We have two chosen two wines 

from the famous Chateaus of Moreau and De La Cassemichere, who’s wines are characterised by classic mineral 

notes, fruit freshness an subtle aromas.

L o i re

 

Loire Wines

Code Description Case Size Case Price

WR556
Rosé d’Anjou
Bright pink in colour, nose reminiscent of sugared fruits, redcurrant jelly and 
quince. Soft and unctuous in the mouth, velvety with notes of lemon and 
strawberry.

12 x 75cl  €114.00 

WW575
Muscadet de Sevre Et Maine – Sur Lie
This wine is well known for its dry and mouth-watering freshness. 
Light in body it fi nishes with crisp acidity.

12 x 75cl €123.00

WW576
Sancerre Les Caillottes Jean Max Roger
Fantastic Sancerre Sauvignon Blanc with aromas of gooseberry, apple blossom, 
and sweetgrass. Complex and quite dry, with fresh, pleasing acidity.

12 x 75cl  €190.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW575 WW576WR556
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The wild Corbières region of the Languedoc, France, is home to some of Frances best good-value quality 

wines. Vineyards in the Languedoc are generally planted along the coastal plains of the Mediterranean, 

there’s been a boom in quality here, with ambitious winemakers and growers producing impressive 

reds and whites, still at a  ordable prices. The region is known for its diversity with many di  erent grape 

varieties grown. Most producers make blends instead of single varietal wines.

L a n g u e d o c

Languedoc Selection

Code Description Case Size Case Price

WW578
Picpoul de Pinet, Château Font Mars Picpoul
Pale gold, crystal clear, light green refl ection. White peach, ananas smell, 
parfume of white roses. Lively, exotic fruits according to the nose.

6 x 75cl €66.00

WW573
Paul de Montaigu Sauvignon Blanc
Fresh and well-rounded, fruity and typical of the Sauvignon varietal with 
fl oral and lemony notes. Fine acidity wraps up the experience. 

12 x 75cl  €100.00 

WR562
Paul de Montaigu Merlot
Made from 100% Merlot grapes this is a wonderful light bodied easy 
drinking soft wine with ripe plummy red fruits on the fi nish.

12 x 75cl  €100.00 

WR557
Moreau Pinot Noir
This is a wine which bursts with sunshine! Aromas and fl avours of ripe red 
berries and hints of violets. Soft and smooth on the palate. 

12 x 75cl  €109.00 

 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW578 WW573 WR562 WR557
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L a n g u e d o c

Languedoc Selection

Code Description Case Size Case Price

WW932 Moreau Sauvingnon Blanc
This unoaked style is refreshingly dry yet fruity with a crisp citrus fi nish.  12 x 75cl €98.00

WR1001
Moreau Merlot
A wonderful light-bodied, easy drinking soft wine with ripe plummy red 
fruits on the fi nish.

12 x 75cl  €98.00 

WR584
Moreau Grenache Malbec
Red berries and violet on the nose. A powerful, fruity wine that is soft and 
elegant with fi ne tannins on the palate.

12 x 75cl  €88.00

WR1002
Chapoutier Marius Rouge
Made from a blend of Syrah and Grenache grapes this is a medium bodied 
wine with typical spice and pepper fl avours on the fi nish.

6 x 75cl  €55.00 

WW934
Chapoutier Marius Blanc
Chapoutier blends Terret and Vermentino grapes from the Languedoc 
region to produce a very refreshing unoaked wine with citrus and apple 
fl avours.

6 x 75cl  €55.00 

 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WR1002 WW934WW932 WR1001 WR584
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Italy is home to some of the oldest wine-producing regions in the world, and Italian wines are known worldwide 

for their broad variety. Italy is home to grape varieties like Pinot Grigio, Chianti, Amarone and Prosecco. This 

diversity of grapes and wine styles, combined with such extremely diverse micro climates and the highest 

percentage of architectural heritage on the planet, makes Italy utterly unique.

I TA LY

GIV

Code Description Case Size Case Price

WW746
Solandia Grillo
Dry, easy drinking wine with refreshing citrus fruit and subtle almond hints on 
the fi nish.

12 x 75cl  €95.00 

WW745
Conti Formentini Pinot Grigio
This is a very expressive, fl avoursome style of wine. Dry and well balanced it 
fi nishes with delightful elegant apple aromas.

6 x 75cl  €68.00 

WW735
Prosecco DOC Treviso Frizzante Tutela
A fresh, pleasantly soft, lively, clean, dry and harmonious Prosecco. Pale yellow 
in colour, fi ne bubbles, and a fruity intense bouquet.

6 x 75cl  €54.00 

WW747 Conti d’Arco Prosecco
Clean, very gentle taste with natural residual sugar and a clean, aromatic aftertaste. 6 x 75cl  €90.00 

WR585
Teresa Rizzi Prosecco Snipe
This Prosecco is fresh, clean and dry yet delightfully soft. Pale yellow in colour 
with fi ne bubbles and an intensely fruity bouquet.

20 x 20cl  €79.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW745 WW735WW746 WW747 WR750

Antinori

Code Description Case Size Case Price

WR750 Tormaresa Neprica (Primitivo/Aglianico/Sangiovese)
This wine is soft, medium-bodied and perfectly balanced with black cherry fruit fl avours. 6 x 75cl €64.00

WR585

20�PRIVATE WINES
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I TA LY

GIV

Code Description Case Size Case Price

WR752
Folonari Montepulciano
Delicious ripe and juicy, full of red berry fl avours with a chewy backbone and 
satisfying fi nish.

6 x 75cl €48.00

WR751
Solandia Nero d'Avola
Very approachable soft medium bodied wine showing lovely expressions of ripe 
red fruits on the fi nish.

12 x 75cl  €87.00 

WR753
Rocca Grimalda Chianti 
Slightly reserved yet rich, full of character, elegant and balanced with red and 
blackberry fruit, spicy oak and integrated tannin harmoniously blending together.

6 x 75cl  €55.00 

WR921

Torre del Beati Montepulciano
Good density, complex fruit, lightly enriched by spicy hints. The pulpy body 
gives the wine a good smoothness, well balanced by the fi ne tannins, which, in 
combination with the natural minerality and the well measured acidity, contribute 
to an elegant, long fi nish.

12 x 75cl  €124.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

MASI

Code Description Case Size Case Price

WR749
Masi Bonacosta - Valpolicella
This fruit driven wine has lovely cherry fruit on the nose, medium-bodied with an 
elegant smooth fi nish.

12 x 75cl €130.00

WR749WR752 WR751 WR753 WR921
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Corte delle Calli

Code Description Case Size Case Price

WW736
Corte delle Calli Pinot Grigio Veneto IGT
Refreshingly dry and well-balanced with nicely rounded citrus fl avours on the 
fi nish. Fashionable, modern and easy to drink.

6 x 75cl  €50.00 

WW930

Corte delle Calli Sauvingon Blanc
The Sauvignon is scented and aromatic, with scents of tomato leaf, sage, mint 
and exotic fruits. It reminds of yellow bell pepper scents, and has a dry, warm 
and elegant taste. Its colour is straw yellow with greenish refl ections, clear and 
bright.

6 x 75cl  €50.00 

WW931
Corte delle Calli Chardonnay
Pale straw yellow with greenish refl ections. At the nose it smells of green 
apple, bread crust and sage. The taste is dry, sapid and pleasant.

6 x 75cl  €50.00 

WR1000
Corte delle Calli Merlot
The Merlot Veneto has a vivid ruby red colour. It has a good intensity and it 
has a herbal and fruity taste.

6 x 75cl  €50.00 

WR1005
Corte delle Calli Cabernet Sauvingon
Cabernet Sauvignon is one of the world’s most valued variety of red grape. 
Vivid ruby red, with herbal and fruity scents that develop spicy hints of pepper 
and clove. Moderately alcoholic, with a good personality.

6 x 75cl  €50.00 

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

I TA LY

WW931WW930 WR1000 WR1005WW736
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Saint Clair

Code Description Case Size Case Price

WW327
Saint Clair Sauvignon Blanc
Full, crisp and powerful showing intense fl avours. Mouth-watering acidity 
and an intense minerality balanced by a full yet elegant palate with a 
long, lingering fi nish.

12 x 75cl  €126.00 

WR329
Saint Clair Vicars Choice Pinot Noir
A luscious medium-bodied Pinot Noir showing blackberry and 
boysenberry with hints of raspberry and redcurrant. Soft, full palate, 
well-balanced acidity and supple tannins with a full, lingering fi nish.

12 x 75cl €156.00

New Zealand wine is distinctive for its purity, vibrancy and intensity. The long ripening period - a 

result of cool temperatures - allows fl avour development whilst retaining fresh acidity, a balance for 

which New Zealand wines are renowned. Variety of wines are made in New Zealand, the most famous 

of which are the pungent, grassy whites made from Sauvignon Blanc in Marlborough. Pinot Noir has 

also proved itself well suited to New Zealand’s terroir and has made itself at home in Martinborough, 

Marlborough and most famously in Central Otago, where the wines can be described as dense and 

muscular with strong fl avors of dark fruit.

N E W  Z E A L A N D

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW327 WR329
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The wines of Portugal are considered to be some of Europe’s best kept secrets. Renowned for its Port and 

Madeira, it’s now Portuguese wines that are generating excitement in the world of wine. Around 20 years ago, 

Portugal started to attract new dynamic and progressive-thinking winemakers who have driven quality and 

production to new levels. Strict temperature control during fermentation has allowed growers to produce 

modern wines that could be appreciated by all wine lovers. Of Portugal’s eleven major wine regions, the Douro 

is by far the most signifi cant to fi ne wine production. Vinha do Monte o  ers the authenticity and instant passion 

of the Alentejo fl avours, making exuberant and captivating wines, whose fl avours, aromas and hues recall life at 

its best, as does the region whence they hail.

P O R T U G A L

Herdade Do Peso

Code Description Case Size Case Price

WR918

Vinha do Monte
Vinha do Monte Red has a fi ne red colour. On the nose this wine shows a fruity 
and fl oral bouquet, with special emphasis on plum and mulberry, and also on 
spices. On the palate it is also characterised by ripe fruits and fl owers. It is a 
very complex and fresh wine, with fi ne acidity and a lingering and soft fi nish.

6 x 75cl €64.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WR918
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South African wines are grown in one of the world’s most special places – with ancient soils, two oceans, 

soaring mountains and unparalleled natural beauty. South African wineries are renowned for their breathtaking 

scenery and wines are as full of variety as the myriad of cultures that form this Rainbow Nation. Welmoed 

Chenin Blanc and Pinotage are from the famous Stellenbosch Vineyards, one of the oldest proclaimed farms in 

the Stellenbosch region. These accessible wines o  er excellent value for money.

S O U T H  A F R I C A 

Welmoed 

Code Description Case Size Case Price

WW413
Welmoed Chenin Blanc 
Succulent tastes of guava and fresh green apples with a crisp and zingy fi nish. 
Easy-drinking wine style, and can be enjoyed for any occasion.

6 x 75cl €56.00

WR418

Welmoed Pinotage
A charming medium to full bodied wine with a deep ruby-red colour. Ripe fruit 
and raspberries on the nose. Mulberry fruit and juicy dark plum palate with 
elegant tannin and soft, fruity fi nish. Well integrated oak aromas complement a 
well-balanced wine.

6 x 75cl €56.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW413 WR418
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Rioja

Code Description Case Size Case Price

WR920
Monólogo Rioja Crianza 
Modern, full-bodied Rioja Crianza with fl avours of red fruits and cherry. In the 
mouth the wine is fresh and vibrant, and has a pleasant dryness on the fi nish.

6 x 75cl  €60.00 

WR625
Mantibre Rioja Joven
On the nose it reveals notes of black ripened fruits and spicy aromas from 
the wood. Silky entrance in the mouth with pleasant tannins. Long and spicy 
aftertaste.

6 x 75cl  €54.00 

S PA I N

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

Spain is blessed with mature vineyards and local grapes that produce wines with distinctive and authentic fl avours. 

This, combined with a much-improved standard of winemaking, creates a thrilling o  ering of delicious wines, made 

in styles that appeal for their individuality and drinkability. The popular red regions of Spain include Rioja, known 

for its outstanding wines of the Tempranillo grape; Ribera del Duero, producing high quality reds from Tempranillo 

and Garnacha; Galacia, with the sub-region of Rias Baixas, home to the deliciously crisp and fl oral Albarino grape

Freixenet 

Code Description Case Size Case Price

WW621
Segura Viudas Lavit Brut
Fine and abundant nose. Aromas of ageing (yeasts, nuts, butter) and ripe fruit 
with hints of aniseed. Smooth and fresh on the palate with a dry fi nish. A cava 
with a distinctive character.

6 x 75cl  €92.00 

WR625 WW621WR920
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Vina Almirante

Code Description Case Size Case Price

WW620

Pionero Mundi Albarino
Aromas reminiscent of plants that blend perfectly with fruity notes, with tones 
of citrus fruits and pit fruits standing out, as well as hints of lemon verbena and 
mint. Moderate acdity on the palate, fresh while at the same time maintaining its 
aromatic complexity. In short, an Albarino wine with character. 

12 x 75cl  €119.00 

Marques de Riscal

Code Description Case Size Case Price

WW619

Riscal Rueda
Brilliant straw colour. Superb example of Verdejo varietal wine with a mixture 
of tropical fruit aromas and hints of fennel and fresh green grass. Refreshing 
mouthfeel, full bodied with a slight fi nal bitterness which gives it complexity and 
the very characteristic personality of wines of this variety. This wine pairs well 
with fi sh, shellfi sh, ham, pasta, chicken and cold meat.

12 x 75cl  €114.00 

WR760
Marques de Riscal Reserva
Marqués de Riscal make a classic reserva style from their family vineyards in 
Rioja. Rich, full and fl avoursome, balanced  by well-integrated oak ageing.

12 x 75cl  €190.00 

S PA I N

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW619 WR760 WW620
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Beringer 

Code Description Case Size Case Price

WW909
Beringer Classic Chardonnay 
A wonderfully approachable and refreshing wine, full of lush fruit fl avours and 
aromas that conjure up the bounty and sunshine of California.

6 x 75cl €60.00

WR909

Beringer Classic Zinfandel
Aromas reminiscent of plants that blend perfectly with fruity notes, with tones 
Spicy clove/nutmeg notes and a lively mouth-feel, with tannins that are soft 
and well-rounded. Ripe fruit fl avours and a hint of spice make this a wonderfully 
accessible wine.

6 x 75cl €60.00

The United States has confi dently come of age as one of the world’s top wine-producing nations. Its 

reputation may be founded on the global fame of Napa and Sonoma, but the U.S. is home to countless 

lesser-known wine regions producing world-class wines. Wine has been made in The States for around 

400 years. Napa Valley, California, is one of the most famous and prestigious wine regions anywhere in 

the New World. The valley’s vineyards are known for producing quality Cabernet Sauvignon, Chardonnay 

and Zinfandel.

U SA

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW909 WR909
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Bollinger is one of the last family houses in Champagne, and this is 

what allows for the uncompromising choice on behalf of quality and 

style that o  ers wine-lovers something di  erent and unique

C H A M PAG N E

Bollinger

Code Description Case Size Case Price

WW581
Bollinger Champagne NV
Aroma of green apples and elegant, creamy citrus fruits. The palate is well 
structured with citrus notes mingling with orchard fruits and fi rm with 
impeccable acidity. Layers of fl avour and refi ned texture, with a lingering fi nish.

6 x 75cl €270.00

WR566
Bollinger Champagne Rose
This stylish rosé combines an inviting nose and palate of vibrant red cherries, 
raspberries and minerality. Very classy with admirable complexity.

6 x 75cl €330.00

WW584
Champagne Montvillers Brut NV
From the House of Bollinger. The palate is fresh and combines power and 
fi nesse, 
with good acidity. An excellent Champagne.

6 x  75cl €175.00

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

 

WW581 WR566 WW584
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Cono Sur

Code Description Case Size Case Price

WW233 Cono Sur Bicicletta Sauvignon Blanc 1/4 bottle 24 €53.00

WW232 Cono Sur Bicicletta Chardonnay 1/4 bottle 24 €53.00

WR240 Cono Sur Bicicletta Cabernet Sauvignon 1/4 bottle 24  €53.00 

WR241 Cono Sur Bicicletta Merlot 1/4 bottle 24  €53.00 

Wolf Blass

Code Description Case Size Case Price

WW236 Wolf Blass Chardonnay 1/4 bottle 24 €65.00

WR245 Wolf Blass Shiraz/Sauvignon 1/4 bottle 24 €65.00

Club Klass

Code Description Case Size Case Price

WW927
Club Klass Pino Grigio 1/4 bottle
Fresh and crisp medium bodied white wine with a ‘bready’ note. Perfect on its 
own or with white meats and salads.

24 €54.00

Q u a r te r  b o t t l e s

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW232 WR240 WR241WW233 WR245 WW927WW236
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Santa Digna

Code Description Case Size Case Price

WW237 Santa Digna Sauvignon Blanc 1/2 bottle 12  €130.00 

WR246 Santa Digna Cabernet Sauvignon 1/2 bottle 12  €130.00 

Moreau

Code Description Case Size Case Price

WW582 Moreau Chardonnay 1/2 bottle 24  €114.00 

WR583 Moreau Merlot 1/2 bottle 24  €114.00 

H a l f  b o t t l e s

 White�  Red�  Sparkling�  Rosé�  Screw Cap

WW237 WR246 WW582 WR583
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Glendalough Gin

Code Description Case Size Case Price

AL912

Glendalough Wild Botanical Gin
Nose: Fresh Spring notes with juniper, citrus, pine. A forest clearing in bloom.
Taste: Cool and mellow at fi rst, rushing to nectarous Summer fl owers and hints 
of Autumn fruits fi nally giving way to warm spice.
Finish: Long and sylvan, with warm Winter spices’

6 x 70cl  €175.00

Glendalough Distillery 
The Glendalough distillery was set up by fi ve friends from Wicklow with a deep 

passion for reviving the heritage of craft distilling in Ireland. In the 18th and 

19th centuries there were over two hundred licensed distilleries in Ireland. Until 

recently that has dropped to a small handful. Glendalough Distillery is now part 

of a revival of this heritage. The idea behind Glendalough Distillery is to make 

innovative spirits while staying true to tradition.

AL912

Glendalough Whiskey

Code Description Case Size Case Price

AL911

Glendalough Double Barrel Whiskey
Sweet and creamy on the palate to the front, with butterscotch, honey and 
peppercorn bring along the sweet Bourbon Cask notes, after which dried fruit 
returning maraschino cherries and a pinch of brown sugar.
On the fi nish lingering notes of ginger spices with a faint glimmer of almond to 
end a complex Irish Whiskey from start to fi nish.

6 x 70cl  €175.00

AL911
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AL524 AL522 AL523 AL520

A Winters Tale Sherry

Code Description Case Size Case Price

AL524 A Winters Tale Sherry 12 x 75cl  €132.00 

Grahams

Code Description Case Size Case Price

AL522 Grahams Fine Ruby Port 6 x 75cl  €75.00 

AL523 Grahams LBV 6 x 75cl  €98.00 

AL520 Grahams 6 Grapes 6 x 75cl  €108.00 

Williams & Humbert
Founded in 1877 by Alexander Williams and Arthur Humbert, the company is 

now owned entirely by the Medina family of Jerez. The company’s most famous 

product in Ireland is undoubtedly A Winter’s Tale. A blend of Palomino and Pedro 

Ximenez, the wine is aged for a minimum of six years in the Criaderes y Solera system. It is a mediumsweet 

Amontillado, with an intense nose of nuts, a full body and persistent finish. It shines as an aperitif. Williams and 

Humbert is the first and only producer to convince the ‘regulador’ to allow it to put age designations on some 

of their finest Sherries, from 12 year old to 30 year old wines.

Graham’s Port
Graham’s was founded in 1820 and now has earned an unmatched reputation as 

the leading producer of premium Port wines. The company has been owned by just 

two families in its entire history; originally founded by the Graham’s, it was acquired 

by the Symington family in 1970.Today, five members of the Symington family work 

in the company - Paul, Johnny, Dominic, Rupert and Charles. The Symington’s are members of the exclusive 

Primum Familiae Vini, a grouping of eleven leading wine families in the world. Graham’s Port has declared 2011 a 

vintage year and they have released their 2011 vintage port this year.

34�PRIVATE WINES
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AL522 AL523 AL520

AL700 
Ruane’s Traditional 
Irish Country Cream 
Case 6 x 70cl €49.00

Private Wines is specialising in the importation, distribution of a range of premium spirits from the 
world to Ireland. From major brands to specialty beverages, we offer a range of interesting and unique 
products that will set you apart from your competitors.

Made to a traditional recipe in 
Co Laois using the freshest Irish dairy 

cream for heavenly fl avour and a silky, 
smooth consistency.

Ruane’s Country Cream
Spirits

PRIVATE WINES�35
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Dungarvan Brewing Company

Code Description Case Size Case Price

AL514
Dungarvan Black Rock Stout
This is a full flavoured, smooth, dry stout which gives a rich, chocolatey flavour with 
herbal hints and notes of vanilla and aniseed.

12 x 500ml  €28.00 

AL515
Dungarvan Copper Coast Red Ale
A smooth, fruity ale with a definite caramel character and an added hop balance that 
is not always present in red ales, which balances the sweetness of the flavours.

12 x 500ml  €28.00 

AL516
Dungarvan Helvick Gold Blonde Ale
This is a refreshing blonde ale generously hopped to give bitterness and aroma that 
packs a punch!

12 x 500ml  €28.00 

AL517
Dungarvan Comeragh Challenger Gluten Free Bitter
An English style pale ale which is brewed using the naturally occurring hard water 
of West Waterford and hopped solely with Challenger hops to produce a traditional 
bitter

12 x 500ml  €28.00 

AL518
Dungarvan Mine Head American Pale Ale
A classic west coast style American Pale Ale, dry hopped to impart a fresh citrus 
flavour which rounds out a to�ee smoothness.

12 x 500ml  €30.00 

Dungarvan Brewing Company
Dungarvan Brewing Company is a family run microbrewery located on the south east 

coast of Ireland producing a range of bottle-conditioned craft beers since 2010. All the 

beers are traditionally brewed and bottled on-site made using only four ingredients – 

barley, hops, yeast and water. No chemicals are added to the beers, they are unfiltered, 

unpasteurised and vegan-friendly. The beers are bottle-conditioned in the traditional fashion, which means that 

a natural carbonation process occurs which eliminates the need for the addition of further gas. This leaves a 

yeast sediment in the bottle, which is completely natural and acceptable. Store it upright, and pour it in one go 

and you will pour a clear pint and leave the yeast stuck to the bottom of the bottle.

AL517 AL518AL515AL514 AL516
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Armagh Brewing Company

Code Description Case Size Case Price

AL692

Maddens Mellow Armagh Cider 
A traditional, full flavoured cider made using apples 
grown in county Armagh it is ideal for those who prefer a 
slightly sweeter cider, it is produced exclusively from fresh 
pressed apples and contains no artificial ingredients.

12 x 500ml  €27.00 

Cronins Cider

Code Description Case Size Case Price

AL802

Cronins Quality Cider 
A crispy, refreshing, smooth medium cider. Made from 
a blend of bittersweet apple juice and concentrated 
dessert apple juice, precessed and bottled in Enniscorthy. 
No artificial sweeteners, flavours or colourings. Naturally 
gluten free. Vegan friendly

12 x 500ml  €27.00 

Armagh Brewing Company
Armagh Cider Company is owned by Philip and Helen Troughton of Ballinteggart House, 

outside Portadown. The Troughton family have been growing apples there for four 

generations since 1898, though the family farm has also been home to a hugely successful 

sport horse breeding and stud business for over 20 years. In recent years, the market for 

apples in Ireland has changed beyond all recognition, becoming much more commodity 

driven, with the inherent loss of margin that entails. Given these factors, Philip and Helen revisited the long-

held idea of making their own top quality, hand-crafted cider that would outshine in terms of taste and 

quality its mass-produced rivals and appeal to discerning drinkers looking for something more authentic and 

naturally flavoursome.

Cronins Cider
As a young man working in the family pub in Listowel, John Cronin remembers thinking 

there should be more than one cider on o er. With a clear vision of what he wanted, he 

set out on a quest. Over 20 years ago he teamed up with English master cider maker Keith 

Knight to create his cider. Cronin’s goal was to create a cider that tasted refreshing, was 

clean to the eye and palate, whilst maintaining a philosophy of using natural ingredients.

AL692

AL802
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World Beers

Code Description Case Size Price

AL600 A�  igem Blond 24 x 330ml  €51.00 

AL601 Birra Moretti 24 x 330ml  €41.00 

AL603 Heineken Long Neck 24 x 330ml  €40.00 

AL600AL666AL665 AL601 AL603

O’Hara Beers

Code Description Case Size Case Price

AL 665

Curim Gold Wheat 
Inspired by an old celtic word for beer ‘curmi/cuirmim’, this delightfully refreshing 
wheat beer echoes the celtic heritage of the region where it is brewed today. Curim 
has a higher hop rate than the mainstream wheat beers which leaves a slight tart 
residue, enough to balance the delicate fruity fl avours of peach, banana and plum. 

12 x 500ml €27.00

AL666
Irish Pale Ale 
Zesty & refreshingly bitter, the fi nish is long with a copper toned body, topped with 
a lightly carbonated head. The dry hopping brings an intense aroma and lasting 
array of fruit and fl oral notes.

12 x 500ml  €28.00 

O’Hara Beers
Brewed in the heart of Ireland’s traditional malt and hop growing region, using the fi nest, 

pure, natural ingredients.
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Professional’s choice for making the most delicious cocktails. 

FUNKIN PURE
All Natural fruits with no artifi cial colours or preservatives

Preferred by top bartenders worldwide, FunkinPro is the 

professionals choice for making the most delicious cocktails. 

Funkin carefully select the best sun ripened fruit to bring you 

more to your drink, each perfectly blended to compliment the 

fi nest alcohols.

Code Description Case Size Case Price

JU378 Mango 5 x 1ltr €66.00

JU376 Lime Juice 5 x 1ltr €50.00

JU375 Lemon Juice 5 x 1ltr €50.00

JU377 Passion Fruit 5 x 1ltr €68.00

JU382 Strawberry 5 x 1ltr €63.50

JU380 Raspberry 5 x 1ltr €68.00

JU379 White Peach 5 x 1ltr €55.00

FUNKIN SYRUPS

Compliment your drink with maximum professionalism Created 

specifi cally for cocktails and long mixed drinks. 100% natural 

origin with no artifi cial colour, fl avour, preservative or sweetener. 

Ambient shelf life of up to 2 years unopened. 2 months shelf life 

once opened.

PRO

JU376

JU380 JU382

JU378

JU377

Leadtime Items

Code Description Case Size Case Price

SY216 Sugarcane 6 x 700ml €6.50

SY217 Grenadine 6 x 500ml €6.50

SY220 Passion fruit 6 x 500ml €6.50
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160222_1322 Wine Book 2016 Pallas Wine Brochure Artwork-Final_A.indd   41 15/09/2017   10:54



The faster way to make cocktails like 
the top bartenders.

Funkin cocktail mixers are a 100% natural blend of the fi nest funkin fruit purées and syrups. Created by top 

mixologists, funkin cocktails are easy, convenient and quick to make. Just add ice, spirit and serve! No fuss, No 

waste. Another perfect cocktail and another happy customer.

Mixes 1ltr

Code Description Case Size Case Price

JU374 Pina Colada 6 x 1ltr €46.00

JU372 Strawberry 
Daiquiri

6 x 1ltr €46.00

JU368 Brazilian 6 x 1ltr €46.00

JU369 Strawberry Woo 
Woo

6 x 1ltr €46.00

JU371 Margarita 6 x 1ltr €46.00

JU370 Mojito 6 x 1ltr €46.00

JU373 Hollywood 6 x 1ltr €46.00

Mixes 100ml

Code Description Case Size Case Price

JU362 Cosmopolitan 32 x 100ml €48.50

JU366 Raspberry Mojito 32 x 100ml €48.50

JU364 Strawberry 
Daiquiri

32 x 100ml €48.50

JU361 Mojito 32 x 100ml €48.50

JU365 Peach Bellini 32 x 100ml €48.50

MIXER

JU370

JU372

JU361

JU366
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CS115   

Cocktail Jazz Swing 
Glass 11.5oz (34cl)

24 Per Case

€60.00    

CS118

Martini Primetime 
Glass 10oz (28cl)

24 Per Case

€79.00    

CS545

Ice Scoop 
Aluminium 5oz

Case 1

€3.00    

CS595

Ice Tongs 6” S/S

Case 1

€2.00     

CS813

Hawthorn Strainer 
2 Eared 

Case 1

€5.50    

CS4161

SF Solutions 
Pourmaster Green 
32oz 

Case 1

€9.00    

CS116

Capri Cocktail Glass 
13oz (37.5cl)

24 Per Case

€59.00    

CS119

Martini Enoteca 
Glass 7.5oz (22cl)

6 Per Case

€16.00    

CS2238

Single Speed Rail 
S/S 22 inch 

Case 1

€25.00    

CS4162

SF Solutions 
Pourmaster Red 
32oz 

Case 1

€9.00    

CS117

Squall Cocktail Glass 
16.5oz (47cl)

12 Per Case

€36.00    

CS120

Margarita Capri Glass 
11oz (31cl)

12 Per Case

€34.00    

CS630

Plastic Muddler 8.25” 

Case 1

€4.00    

CS4160

SF Solutions Pourmaster 
Brown 32oz 

Case 1

€9.00    

CS4163

SF Solutions 
Pourmaster White 
32oz

Case 1

€9.00    

CS9863

Royal Flute 5.25oz 
(15.5cl)

6 Per Case

€24.00   

CS4887

Perception Cocktail 
Coupe 8.5oz 25cl

12 Per Case

€55.00    

CS629

Boston shaker glass

Case 1

€3.90    

CS9869

Ambassador Burgundy 
27.75oz (79cl) 

6 Per Case

€21.00   

CS9817

Mixing Glass

1 Per Case

€5.00

CS9871

Tall Cocktail Glass 
13oz (27cl)

24 Per Case

€39.00

G l a s s e s  & 
Acce s s o r i e s

    Lead Time Item

 Stock Item

 Rewards Points
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CS4164

SF Solutions 
Pourmaster Orange 
32oz

Case 1

€9.00    

CS9507

Bar Caddy Wooden

Case 12

€29.00   

CS9815

Patterned Boston 
Can Pink 

Case 1

€10.00   

CS9818

Cocktail Fork

Case 1

€16.00   

CS9821

Flat 6 Inch Ball 
Stirrers Black

Pack 1000

€28.00    

CS9825

Fine Mesh Strainer

Case 1

€4.50    

CS9513

Pourer designed by 
Tom Dyer

Case 12

€19.00    

CS9816

Banded Jigger

Case 1

€7.00   

CS9819

Ice Crusher

Case 1

€25.00   

CS9823

6 inch Disc Stirrers 
Black

Pack 250

€8.00    

CS9826

Mexican Elbow 
Lemon & Lime 
Squeezer 

Case 1

€10.00    

CS9506

Non Slip Black Tray 
Brushed Aluminium 
330mm

Case 1

€14.00   

CS9814

Patterned Boston 
Can Black

Case 1

€10.00   

CS9820

Flat 6 Inch Ball 
Stirrers Clear 

Pack 1000

€28.00   

CS9824

6 inch Disc Stirrers 
Assorted

Pack 250

€8.00   

CS9827

10 Ltr Plastic ice 
bucket with aluminium 
e ect 292 mm d

Case 1

€35.00   

CS574

Barspoon Twist / 
Disc 11 Inch

Case 1

€5.00    

CS586

Cocktail Shaker 
Deco S/S 28oz

Case 1

€12.00    

CS585

Bar Blade S/S Black

Case 1

€4.50    

CS594

Bar Board 10 x 6” 
White 

Case 1

€7.00    

CS587

Condiment 
Dispenser 6 
Compartment 

Case 1

€23.00    

G l a s s e s  & 
Acce s s o r i e s

    Lead Time Item

 Stock Item

 Rewards Points
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 Gin Solutions

 CS9870 Ambassador Gin 19.75oz (56cl)  6 Per Case  €19.00    

 CS9869 Ambassador Gin 27.75oz (79cl) 6 Per Case  €21.00   

  

 Whiskey Solutions    

 CS4882 Symphony D.O.F. 12oz   6 Per Case  €16.00      

 CS4883 Symphony Cooler 16oz   6 Per Case  €20.00   

  

 Brandy Solutions    

 CS100 Brandy Glass 9oz (27cl)  12 Per Case  €22.00      

 CS759 Bistro Brandy 14oz  12 Per Case  €22.00      

 CS867 Charante Brandy Glass 19oz  12 Per Case  €30.00   

GIN, WHISKEY 
& BRANDY 
SOLUTIONS

G l a s s e s  & 
Acce ss o r i e s
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 Reserva Crystal
 A fabulous range of crystal stemware with a classic shape and a toughed rim that will suit any establishment.  

 CS102 Reserva Wine Glass 8.5oz (25cl)  24 Per Case €65.00  

 CS103 Reserva Wine Glass 12.3oz (35cl)  24 Per Case €70.00   

 CS104 Reserva Wine Glass 16.5oz (47cl)  24 Per Case €75.00    

 CS105 Reserva Wine Glass 20.5oz (58cl)  24 Per Case €82.00   

 CS1023 Reserva Balloon 24.5oz (70cl)  12 per case €50.00   

 CS1022 Reserva Balloon 20oz (70cl)  12 per case €45.00   

 CS761 Reserva Flute Champagne 8.5oz (24cl)  24 Per Case €80.00  

 CS3786 Reserva Flute Champagne 5.6oz (16cl)  24 Per Case €60.00   

C
S

10
2

C
S
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3
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S
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S
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Terms and Conditions

1. All transactions are carried out under our terms and conditions which are printed on the 

reverse side of our sales invoice, a copy of which is available on request.

2. Pallas Foods reserve the right to alter our terms and conditions at any time without 

notification.

3. Orders must be received by 5.45pm for your next scheduled delivery. 

4. Orders may be left on our telephone voicemail after office hours. These orders will be 

processed on the next working day and delivered on you next scheduled delivery day. 

5. To ensure the best delivery service Pallas Foods requires a minimum order of ¤150 per 

delivery. 

6. Prices are effective from September 1st 2017 and are correct at time of going to print. Prices 

may vary during the lifetime of this Catalogue to reflect market fluctuation. Your Sales 

Representative or Telesales Executive can confirm prices

7. Please note, while we try to keep our product images fully up-to-date, the bottle in the 

image displayed for any wine may vary slightly from the one received due to a change in 

vintage or packaging design. 

8. VAT is applicable on some products. Rates may vary depending on current regulations. 

9. Pallas Foods reserve the right to change product brands, vintages, specifications and 

packaging during the life of this Catalogue. This Catalogue and its contents are the copyright 

of Pallas Foods and cannot be reproduced in part or whole without prior written consent.
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To Order: Email sales@pallasfoods.com Online pallasfoods.com/online Freefax 1800 20 20 10

w w w . p a l l a s f o o d s . c o m

Head Offi  ce
Newcastle West 
Limerick
Ireland

Tel:  +353 (0)69 20200
Fax:  +353 (0)69 20400

Foodservice Centre
Killamonan
The Ward
Co. Dublin

Tel:  +353 (0)1 4566550

Your Pallas Foods Area Sales Manager
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